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Pozycja 
taryfy celnej 

1267 z p. 1 

1267 z p. 2 

Nazwa towaru 
Cło ulgowe w % % 

cła normalnego 
(autonomicznego) 

Drut srebrny specjalny t. zw. 
topikowy .o średnicy lub grubo­
ści powyżej 0,75 mm - do wy­
robu bezpiec.zn i'ków - za po-
zwoleniem Ministra Skarbu. 20 . 
Drut srebrny specjalny L z,w. 
topikoIwy {) średnicy lulb gru-
bości 0,75 mm i mniej - do 
wyrobu be,zpie,czników - za" 
pozwoleniem Ministr,a Skarbu 40 

§ 2. P.ozwolenia Mi,uisiterstwa, Skarbu wyda­
ne na pods.taw.ie rozporządzeń: z ,dnia" 11 paździer­
nika 1933 r. (Dz. U. R. P. Nr. 78, poz. 555), z dnia 
7 l,isłopada 1933 r. (Dz. U. R. p" Nr. 89, poz. 693), 
z dnia 23 listopada 1933 r. (Dz. U. R. P . Nr. 96, 
po,z. 741) i z dnia 17 marca 1934 r. (nz. U. R. P. 
Nr. 25, po'z. 184) zachowuri,ą w,ażność do drrtia 29 paź­
dziernika 1934 r. wł·ącznie. 

§ 3. Za t.owary, które na p,odst.awie niniej­
szego rozporządzenia albo · rozporządzenia. oho'wią­
zującego w c.zasie .clenia mogłyby korzystać t ulg 
celnych, lecz które z,os.laną .odone bez, z,astos'Oow,ani.a 
ulg celnych, może być przez Ministers,two Skarbu 
z,arzą.dz.ony zwmt różnicy należ.no,ści między cłem 
normalnem a ulg.owem, o ile: 

al zostanie ustalona przez urządcelll1Y tożsa­
mość towa.ru przed wydaniem jeg'ol do wol­
nego o>broOtu, przycz'em us-talenie to:żsamo~ 
ści w:inno slię odby:ć przez, stwierdzenie, ze 
spr,owadz.one mas,zyny ~ apar,aty są iden­
tyczne z przedstawi,onemi na poświadczo­
nych rysunkach lub fo,tografj,ach, alibo, je­
żeli chodzi Q inne towary, prze,z wydziele­
nie prób w spo'sób przewi,clz,i,any w § 42 
ro,zporządzenia z dnia 4 p.aździernika 
1933 r. Q postępowani:u celnem (Dz. U. R. P. 
Nr .. 77, po.z. 552); 

bl podanie .o zaslos,owanie ulgi celnej będzie 
zlożone w pr,zeciągu 30 dni .od chwili osta­
tecznego' ustalenia wyniku rewizji danego 
towaru. 

Je.żeli petent wystąpi o ulgę celną pr.zed spro­
wadzeniem towaru, lecz ocli go za cłem normaLnem, 
zanim w)"dane ZOos.tan1e pozwolenie na ulgową od­
prawę celną, to w takich wypadkach zwr,o,t różnicy 
da może . nast<l!pić lj!askute.k podania petenta, zło­
żonego w przecią.gu 30-tu dni od chwili przyznania 
ul,gi celnejl wraz z deklaracj,ą celną (kwitem celnym) 
.oraz z dowodami. stwierdzającemi z,godnie z niniej­
szem r,ozporządzeniem tożsamość t.ow,aru. 

, . § 4. Rozp,Qlrzą.dzenie niniejsze wchodz'i w żi~ 
de z dniem 1 maJa 1934 r. i obowiązuje do dnia 
29 października 1934 r. włącznie. 

Minister Skarbu: WI. Zawadzk:i 

Minister Przemysłu i Handlu: Zarzycki 

Minister Rolnictwa i Reform Rolnych: 
Nakoniecznikow - Klukowskf 

334. 

OśWIADCZENIE RZĄDOWE 

z dnia 23 marca 1934 r. 

w sprawie złożenia przez Argentynę dokumentu 
ratyfikacyjnego międzynarodowego porozumienia 
o utworzeniu w Paryżu Międzynarodowego Urzędu 

dla żwalczania epizootij. 

Podaje się ninięjs~em do wiadomości, że w wy­
konaniu ,art. 7 mi~dzynaro,dowegQ poro,zumienia 
o utworzeniu w Paryżu Międzynamdowego Urzędu 
dla zwalczania epizootij, podpisanego w Paryzu dni,a 
25 stycznia 1924 r. wraz zanelksem (Dz. U. R. P. 
z 1925 r. Nr. 108, poz. 767) zosŁał zł,ożony w imieniu 
Rządu Argentyńskiego dnia 20 października 1933 r. 
w archiwach Rządu Francuskie,go dokument ratyfi­
kacyjny powyższego porozu.mienia. 

Minister Spraw Zagranicznych: Beck 

Warszawa. Drukarnia Państwowa. Tłoczono z polecenia Ministra Sprawiedliwości. 69594 

Cena ,40 gr 

Prenumerata Dz. U. R. P. wynosi w kraju 8 zł kwartalnie (32 zł rocznie). Władze, urzędy i instytucje państwowe 
oraz władze samorządu terytorjalnego opłacają 6 zł kwartalnie .(24 zł rocznie). Do prenumeraty zagranicznej dolicza się 4 zł 
kwartalnie (16 zł rocznie) tytułem porta pocztowego. Prenumeratę wpłacać należy zgóry przed początkiem każdego kwar-
tału, półrocza IlJb rok\!. , . 

Zamówienia na prenumeratę jak również na numery pojedyńcze wykony~a się jedynie po wpłaceniu należności. 
Reklamacje z powodu nieotrzymania poszczególnych nUmerów wnosić należy do właściwych urzędów pocztowych 

niezwłocznie po otrzymaniu następnego kolejnego numeru. Reklamacyj spóźnionych lub wniesionych niewłaściwierue 
uwzględnia się. 

Wszelkie wpłaty na Dz. U. R. P. wnosić należy za pośrednictwem P. K. O. na konto czekowe Adm. Dz. Ustaw 30-130. 
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